

8 ноября, воскресенье

Великий дизайнер

«Небеса проповедуют славу Божию, и о делах рук Его вещает твердь» (Пс.18:2)

Если помотришь на вселенную через телескоп или микроскоп, то обнаружишь, что Бог – великий дизайнер. Давай посмотрим на три вещи, которые он создал:

1) Температура. На поверхности солнца она составляет 5726 градусов по Цельсию, и мы находимся на расстоянии 149,6 миллионов километров от него, то есть на правильном расстоянии. Если бы температура Земли была на 10 градусов выше или ниже, вся жизнь прекратилась бы. Подумай об этом: почему Земля была помещена не в два раза дальше или в два раза ближе?

2) Вращение. Мы вращаемся 365 раз за год, когда проходим вокруг Солнца. Предположим, мы повернулись только 36 раз? Ну, наши дни и ночи будут в десять раз длиннее. С одной стороны было бы ужасно жарко, с другой – невыносимо холодно, и та жизнь, какой мы её знаем, прекратилась бы.

3) Воздух. Кислород составляет 21 процент нашей атмосферы: точное соотношение воздуха, которым мы должны дышать. Почему не 50%? Потому что сразу же, как кто-то зажжет спичку, мы все будем поджарены! Итак, спроси себя: 21% случайно или намеренно?

И если есть дизайн, то из этого следует, что должен быть и дизайнер. Так оно и есть. Хочешь с Ним познакомиться? Ты можешь это сделать. При сотворении Он показал Своё великое могущество, а на кресте показал Свою великую любовь (Иоанна 3: 16). Через Иисуса, Его Сына, ты можешь лично узнать Великого Творца и получить дар вечной жизни. Если этого не сделаешь, то потеряешь дар вечной жизни. Есть ли шанс, что ты будешь исключением? Ни одного! На небесах будут только те люди, которые попали туда по своему выбору, а не случайно.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: воскресные проповеди

<http://hobo44.wordpress.com/>

45 неделя 2020

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ЗА ТОЙ МЕЖОЙ, ГДЕ В ОКЕАН БЕЗБРЕЖНЫЙ

За той межой, где в океан безбрежный
Впадает плавно времени река,
Спаситель ожидает Своих верных,
Покинувших земные берега.

Душой своей бессмертия касаясь,
Мы на земле о небе можем петь
И учимся, над Библией склоняясь,
На жизнь с позиций вечности смотреть.

Евангельская труба
<http://www.evangeliskaja-truba.ru/ru/node/154>

Что мы будем делать на небесах

«Влечет меня то и другое: имею желание разрешиться и быть со Христом, потому что это несравненно лучше» (Фил.1:23)

Представь, что ты садишься в самолет, чтобы провести отпуск о котором мечтал, как вдруг пилот объявляет: «Добро пожаловать на борт. После взлета мы подадим вам чудесную еду и сделаем всё возможное, чтобы ваш полет был приятным. Однако должен вам сказать – у нас нет пункта назначения. И это так на самом деле: мы просто будем летать, пока не закончится топливо, и пока не упадем в океан». Каким бы чудесным путешествие ни было, какой в этом смысл, если нет пункта назначения?

Божье Слово говорит: *«И если мы в этой только жизни надеемся на Христа, то мы несчастнее всех человеков» (1Кор.15:19).*

Слава Богу, есть нечто большее! Оно называется небесами. И это намного лучше, чем всё, что мы пережили в этой жизни. Если тебе интересно, что мы будем делать, когда прибудем туда, то Библия говорит, что мы будем служить Господу (см. Откр. 22:3).

Тебе не выдадут нимб, длинную шерстяную мантию и арфу, и не скажут, чтобы сидел на облаке и брэнчал целую вечность. Нет, каждый из нас будет служить Господу в разных качествах.

Подумай о том, что будет:

- не будет кризиса среднего возраста,
- не будет сокращения штатов,
- не будет изнеможения.

На земле мы терпим неудачу, мы устаем, мы расстраиваемся, и наши побуждения различны. Но не там! Можешь ли ты представить, что служишь тому, кого любишь больше всего, делаешь то, что тебе больше всего нравится, и делаешь это в теле, которое вечно заряжено энергией? Это же рай! И величайшим блаженством будет видеть Иисуса лицом к лицу. *«А я в правде буду взирать на лице Твое; пробудившись, буду насыщаться образом Твоим» (Пс.16:16).*

<https://www.ucb.co.uk/read>

Это зависит от тебя

«...и тогда воздаст каждому по делам его» (Матф.16:27)

Библия говорит: *«ибо придет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его».*

Давай проясним: то, как ты живешь сейчас, будет определять то, что произойдет с тобой после смерти. То, что ты избираешь каждый день, не остается бесследным, когда ты уйдешь. Всё это имеет значение, и будет продолжать иметь значение в течение всей вечности. Твое вечное предназначение определяется тем, во что ты веришь, но вечная награда – это результат того, как ты себя проявляешь. Если веришь этому и соответственно живешь, это изменит то, как думаешь о жизни, как думаешь о Боге, даже, что ты будешь делать через минуту.

Бог хочет, чтобы ты знал, что положительные последствия твоих сегодняшних действий могут удивительным и чудесным образом изменить то, какой будет твоя вечность, и Он не хочет, чтобы ты терял еще одну минуту. Тебе не нужно беспокоиться о том, что ждет по ту сторону с последним ударом твоего сердца. Это решают не другие, но решаешь ты сам! Когда истинность этого явится тебе, ты скажешь: «Я не могу поверить, ведь я готовился к будущему моих детей и о том, как буду жить на пенсии, но не думал о своём реальном будущем!»

Один человек выразил это так: «Я всегда думал о том, чтобы хорошо завершить жизнь. Теперь оказывается, что смерть – это только начало!»

Правда в том, что ты ничего не можешь сделать со своим прошлым, но начиная прямо с этой минуты, ты можешь изменить своё будущее – этот выбор, этот день, это действие в это время. Всё зависит от тебя.

<https://www.ucb.co.uk/read>

От чего ты зависишь?

«Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их – путь к смерти» (Прит.14:12)

В Альпийском музее в Берне в Швейцарии выставлена как экспонат оборвавшаяся веревка. Это связано с трагической историей. Несколько альпинистов, которые покорили гору Маттерхорн, во время спуска обвязались страховочной веревкой, но один поскользнулся и потащил трех других за собой в пропасть. Другие альпинисты напряглись, готовясь к удару веревки, которая их связывала, думая остановить падение своих товарищей. Произошел рывок, но затем, к всеобщему ужасу, веревка оборвалась, обрекая их четырех друзей на смерть. Никто не знает, почему для такого опасного предприятия была использована плохая веревка, но они знали, что это была не настоящая веревка Альпийского клуба, которая дает гарантию и которая отличается тем, что в неё по всей длине вплетена красная нить. Только соответствующее оборудование имеет решающее значение в вопросах жизни и смерти в альпинизме, но даже большее значение имеет подготовка к самому важному путешествию, какое ты когда-либо совершал, это к переходу отсюда в вечность. Отношения вседозволенности, потеря связи с церковью, несерьёзные заявления о том, что ты делаешь всё возможное, и неясное понимание Божьего милосердия – такое не удовлетворит Бога.

Соломон сказал: *«Есть пути, которые кажутся человеку прямыми; но конец их – путь к смерти» (Прит.14:12).*

И апостол Петр говорит: *«ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись» (Деян. 4:12).* Истина в том, что место на небесах достигается только через то, что человек принимает Иисуса как единственного Спасителя, веря в то, что Он умер за наши грехи, воскрес из мертвых и дал нам жизнь вечную. Большого с тебя не спросят, но и с меньшим тебя не пустят. Сегодня Иисус хочет спасти тебя, позволишь ли ты Ему?

<https://www.ucb.co.uk/read>

Сосредоточься на том, что имеет значение

«...жизнь человека не зависит от изобилия его имени» (Лук.12:15)

Однажды какой-то человек разговаривал с ангелом. Ангел спросил: «Что я могу сделать для тебя?» Человек сказал: «Покажи мне «Уолл-стрит джорнэл»* на следующий год, начиная с сегодняшнего дня. Таким образом, я буду знать, куда вложить свои деньги и стать мультимиллионером». Тогда ангел щелкнул пальцами, и появилась подшивка журнала «Уолл-стрит джорнэл», датированная будущим годом. Человек стал переворачивать страницы, изучая списки и наблюдая за тем, какие акции будут высокими, и какие будут низкими. Но вот в разгар радости, по его щекам покатались слезы. Почему? Потому что он посмотрел в колонку, где были некрологи, и там увидел своё лицо. Бог не против того, чтобы у тебя были приобретения и достижения в жизни. Но Он хочет, чтобы ты знал, что эта жизнь может предложить очень многое, но пока ты не станешь жить каждый день в свете вечности, ты будешь тратить своё время на то, что не нужно.

Это нормально наслаждаться временными вещами, пока твоё основное внимание сосредоточено на вечном. Павел сказал: *«Но я ни на что не взираю и не дорожу своею жизнью, только бы с радостью совершить поприще мое и служение, которое я принял от Господа Иисуса, проповедать Евангелие благодати Божией» (Деян.20:24).*

В Великобритании, если ты доживешь до ста лет, то можешь получить поздравительную открытку из Букингемского дворца, подписанную самой королевой. Но это не идет ни в какое сравнение с тем, что за выполнение задания, которое Бог дал тебе здесь, на земле, услышишь от Него: *«хорошо, добрый и верный раб!»*

* «Уолл-стрит джорнэл» (англ. The Wall Street Journal) — ежедневная американская деловая газета на английском языке

<https://www.ucb.co.uk/read>

Учись фокусироваться на Иисусе*«Всегда видел я пред собою Господа...» (Пс.15:9)*

Жизнь Франка Лаубаха* начала рушиться, когда его планы относительно жителей Маранао на Филиппинах были отвергнуты. Затем, после смерти от малярии троих детей, его жена и оставшийся в живых ребенок уехали. В отчаянии Лаубах взобрался на гору в поисках Бога. Он пишет: «Мои губы зашевелились, и мне показалось, что Бог говорит: "Ты потерпел неудачу, потому что на самом деле не любишь этих людей. Ты чувствуешь своё превосходство... потому что ты белый. Забудь свой цвет кожи; думай только о том, как сильно их люблю Я, и они ответят." Я сказал: "Боже, я не знаю, говорил ли Ты моими устами, но я знаю, что это была правда. Все мои планы пошли прахом. Изгони меня от самого себя, овладей мной, пусть Твои мысли пройдут через мой разум"». В тот день Лаубах решил жить сосредоточившись на Божьем присутствии! Он пишет о двух вещах: двойном видении – «Видеть других не такими, какие они есть, а такими, какими их видит Бог»; и решении проблем – «Вы будете мыслить более ясно в присутствии Бога. Во время еды поставьте дополнительный стул к столу, чтобы напомнить себе, что Он всегда присутствует. Установите изображение Иисуса или Священного Писания так, чтобы вы видели его, когда засыпаете и просыпаетесь. Рассчитывайте на это – это задаст тон вашему дню».

Английский перевод NLB перефразирует слова псалмопевца: *«Я знаю, что Господь всегда со мной. Я не поколеблюсь, ибо Он рядом со мной» (Пс.15:9)*. То, на чём ты сосредотачиваешься, становится доминирующим фактором в твоей жизни. Франк Лаубах продолжал писать книги, возглавлял Всемирные походы за грамотность и стал советником королей и президентов. Но самым большим его достижением было то, что он научился фокусироваться на Иисусе.

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Франк Лаубах – педагог и миссионер, десятки лет посвятивший работе на Филиппинах, которого называют «апостолом всемирного движения за всеобщую грамотность»

Библия за год: 1 Тм. 2, Пс 109, Иер 44-46

Избери Христа*«Верующий в Сына имеет жизнь вечную...» (Иоан.3:36)*

Независимо от того, сколько плохих решений ты, возможно, сделал в прошлом, ты можешь быть искуплен всего лишь одним правильным выбором – тем, что посвятишь жизнь Христу и будешь следовать за Ним. Один автор пишет: «Задумывались ли вы, почему рядом с Христом были два креста? Или почему Иисус был в центре? Эти два креста символизируют один из величайших даров Бога – дар выбора. У двух преступников было много общего: они были осуждены одной и той же системой, приговорены к одной и той же смерти, окружены одной и той же толпой, и одинаково были близки к одному и тому же Христу. Действительно, они начали с того же самого сарказма, каждый говорил те же самые жестокие слова Христу. Но один из них изменился. Он сказал: «...помяни меня, Господи, когда приидешь в Царствие Твое!» Иисус ответил ему: *«истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю» (Лук. 23:42,43)*. Мы радуемся тому, что этот разбойник смог измениться, но нам не следует забывать того разбойника, который этого не сделал.

Бывают времена, когда Бог посылает гром, чтобы запугать нас.

Бывают времена, когда Бог посылает благословения, чтобы привлечь нас.

Но есть времена, когда Бог ничего не посылает, только молчит, так как Он удостаивает нас чести, давая нам право выбора, где мы будем проводить вечность. Нам никогда не давали большей привилегии, как только право выбора.

Подумай о разбойнике, который покался. Хотя мы мало знаем о нём, но мы знаем то, что в конце концов все его нехорошие поступки были искуплены через единственно правильный выбор. Он избрал Христа!»

И ты сегодня тоже можешь сделать этот выбор. *«Верующий в Сына имеет жизнь вечную...»*.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: 1 Тм. 3, Пс 110, Иер 47-48